
PERCEPCIÓN POR EXPERIENCIA

Aprovechando la importante concurrencia de público que habitualmente
se produce en oportunidad de la apertura del Palacio Piria, con motivo
del Día del Patrimonio, funcionarios del Poder Judicial encuestaron a los
visitantes que se acercaron a la sede de la Suprema Corte de Justicia.
La actividad arrojó los resultados que se sintetizan a continuación.

PERCEPCIÓN GENERAL

Encuesta sobre los
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Oficinas Judiciales

Se le consultó a los asistentes si alguna vez habían
estado en una of icina del Poder Judicial
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Oficinas Judiciales

Se le consultó a los participantes cuán informados
están sobre el Poder Judicial Uruguayo

Nada
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Muy 
informado
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Nivel de conf ianza en la Justicia
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Desempeño del Poder Judicial y sus jueces
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Personas encuestadas
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